



Главе ведомства представят доклад о расследовании обстоятельств нападения на сотрудников администрации города Дмитровграда в Ульяновской области



В одном из телеграм-каналов сообщается о том, что при проведении контрольных мероприятий сотрудниками администрации города Дмитровграда с целью выявления точек незаконной торговли один из торговцев рынка напал на них.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.318, (применение насилия в отношении представителя власти) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Председатель Следственного комитета А.И.Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Ульяновской области С.Ю.Михайлову доложить об установленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в ходе расследования обстоятельствах.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837579>